



首页
概况
研究机构
学者介绍
成果文库
文献数据
培训教育
对外交流

Search the Web

Find It

□ 您的位置： 首页 → 主页内容 → 数技通讯

中国经济形势分析与预测2003年秋季座谈会召开

2003年10月17日，中国社会科学院经济学科片“经济形势分析与预测”课题组召集了“经济形势分析与预测2003年秋季座谈会”。这是该课题组自1990年成立以来召开的第26次此类座谈会。来自国务院有关部委办局、有关科研机构、大专院校及部分省市的百余名专家学者出席了座谈会，社科院副院长王洛林、中央政策研究室副主任郑新立出席会议并讲话，首都各大媒体的新闻工作者也到会进行了采访、报道。

与会专家对进入2003年以来的中国经济形势、所面临的若干深层次问题进行了分析，对2003、2004年中国若干重要宏观经济指标做出了预测，认为2003年我国经济自主增长能力明显增强，已扭转了1998年以来的被动局面，但在总量矛盾缓解的同时，一些深层次的结构问题进一步显现，据此，对2004年宏观经济调控的取向和一些需要注意的问题提出了意见和建议。

香港特别行政区的专家出席会议并作了会议发言。